

## **Stabilirea de solutiipentru gestiunea Serviciului de salubritzare in comuna Mogosoaia.**

I.D.: 37558796

Data publicarii 30.07.19 Coduri CPV 90511200-4

Termenul limita pentru depunere: 01.08.19

Descriere: 1. Elaborarea studiului de oportunitate pentru identificarea modalitatii de gestiune a serviciului public de salubritzare va avea ca obiective: - Dimensionarea tehnica si umana a viitorului operator al serviciului de salubritzare - Dimensionarea parametrilor de performanta si costurile necesare pentru prealizarea unui serviciu de calitate - Identificarea investitiilor necesare din punct de vedere al serviciului de salubritzare, la nivelul localitatii Mogosoaia - Stabilirea conditiilor contractuale, inclusive perioada de amortizare a investitiilor care se vor realiza - Realizarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de gestiune a serviciului public de salubritzare reprezentand o cerinta obligatorie conform prevederilor legale 2. Realizarea determinarilor privind compozitia deseurilor municipale realizate conform standardului SR 13493:2004 in localitatea Mogosoaia Metodologia de realizare pentru fiecare activitate în parte este prezentata în continuare: • Efectuarea de cercetari statistice pentru stabilirea tehnicii de eşantionare Cercetarile statistice vor fi realizate în conformitate cu metodologiile specifice procesului eşantionării. Procesul eşantionării O parte foarte importanta a cercetarilor necesită obținerea informațiilor primare necesare analizei, prin sondaj, adică de la un anumit eşantion. Un eşantion se constituie dintr-un numar de unități care sunt selectate din rândurile acelei populații care face obiectul cercetării. Sensul de populație poate fi atribuit oamenilor, în general, cumpărătorilor unui anumit produs, familiilor, agenților economici de un anumit tip, studenților etc. În cercetarea statistică unitatea de observare va fi constituită din fiecare element component, simplu sau complex, al populației sau colectivității cercetate. Procesul eşantionării implică o serie de activități specifice și anume: • definirea populației care face obiectul cercetării; • alegerea cadrului de eşantionare; • alegerea metodei de eşantionare; • stabilirea modalităților de selecție a unitatilor eşantionului; • stabilirea mărimii eşantionului; • alegerea unităților efective ale eşantionului; • desfășurarea activității de teren. Toate aceste activități se află în strânsă legatură, iar deciziile care se vor adopta privind realizarea lor, sunt puternic corelate între ele. 3. Realizarea Regulamentului de organizare si functionare a serviciului public de salubritzare al localitatii Mogosoaia Regulamentul stabilește cadrul juridic privind desfășurarea Serviciului, definind modalitățile și condițiile ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea Serviciului, indicatorii de performanță, condițiile tehnice, raporturile dintre operator și utilizator, având la bază următoarele acte normative: - Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, cu modificările și completările ulterioare; - Legea nr. 101/2006 a salubritzării localităților, republicată; - Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor; - HG nr. 1037/2010 privind deșeurile de echipamente electrice și electronice; - Legea nr. 249/2015 privind modalitate de gestionare a ambalajelor și deșeurilor de ambalaje; - Ordinul ANRSC nr. 82/2015 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubritzare a localităților. 4. Actualizare tarife de salubritzare si conformare in baza Legii nr. 31/2019 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu.